Resolugoes das atividades

N N

N[} Razdes e proporgées
\Y Atividades para sala

01 D

Sejam X, y e z, respectivamente, a altura, a espessura e a
largura da porta original. Logo, segue que o volume da

o 1
porta original é x -y - z. Aumentando em 3 @ altura da

porta e preservando a espessura, deve-se ter, a fim de man-

9% 8z
terocustocomomaterlal,?~y~z1 mxiyrz=z=
com z, sendo a largura da nova porta.

- ., .z, 8
Portanto, a razdo pedida é —L = —.
z

02 D

Seja V o volume real do armério. O volume do armério,
6 (1Y
jeto, 6321 =6cm? L se o= —
no projeto, é 3 6 cm?®. Logo, tem-se v (100) =
V = 6000000 cm?.

03 ¢

A densidade populacional é dada pela razéo entre a quan-

tidade de animais e o volume ocupado. Assim, temos

800 animais
20 L

04 D

O desempenho de cada jogador corresponde a razéo
entre o nUmero de vezes que todos os pinos foram derru-
bados e o nimero de jogadas.

=40 animais/L.

Assim, tém-se:

@~O 59; @_062 @_031 £~O75 §=053

85 65 65 40 90

Portanto, o jogador IV foi o que apresentou o melhor
desempenho.

05, B

Sejam ¢ e a, respectivamente, a dose de crianca e a
dose de adulto do medicamento Y. Logo, sendo ¢’ e a’ a dose
de crianca e a dose de adulto do medicamento X, tem-se:
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06 A

1C+3A =4S
1C+6A=7R
1IC+6A=7R=1C+3A+3A=7/R=4S+3A=7R
nx=4ey=3 i=i

y 3

.\ ntividades propostas

o1, ¢

Ser&o distribuidos 16 - 4 = 64 litros de alcool. Como seréo
instalados 10 - 20 = 200 recipientes, segue-se que a capaci-

dade de cada recipiente deve ser igual a % =0,32 litro.

Por conseguinte, o secretério deverd comprar o recipiente ll.

02 b

Sejam L' e C’, respectivamente, a largura e o comprimento
reais da pegada. Dessa forma:

2,2 ﬁ 1,4 i:> =26,4 cm
NN 168 12 |C'=40,8 cm
03,0
. 5
m Sistemal: —=3.
5
m Sistema lI: @:4.
0
m Sistema llI: @:8.
m Sistema IV: §=
10
m Sistema V: ?:4.

Portanto, o sistema IV resulta em maior eficiéncia na puri-
ficacdo, pois a razdo entre o fluxo de entrada e o fluxo de
saida é a menor entre as apresentadas.

04 c

Considerando o valor da semifusa ﬁ ) igual a x, temos:

o=32x,J 16xJ SXJ\ 4xeo[§ 2x

Pode-se, entdo, considerar que oito semifusas tém a

mesma duracdo de uma seminima (@).



MATEMATICA 1

05, A

A escala utilizada em cada quadro da figura C, em relacéo
afigura B, foi 1:2.

06 B

Suponha que em 100 L de mistura ha 3 L de &lcool, e em
outros 100 L de mistura, hd 5 L de &lcool. Assim, obtém-
-se 8 L de alcool e 192 L de gasolina em 200 L de mistura.

- . ) o 1
A razdo entre a quantidade de alcool e gasolina é % —

92 24
07 B

Use a seguinte relagdo:

Area da foto [A'B']Z 15 ( 3 jz
_— = = — =

Areareal AB Areareal |90

2
Areareal = 15-(?) =13500 m?

‘o8 B

A dose diaria, em miligramas, que esse felino devera
receber é de 250 - 0,208 = 52.

E
100 - 100 m
X
0,08x = 400000
x = 5000000 m?

10 ¢

O tempo necessario para que o carro dos bandidos che-

0,08 g
409

gue a fronteira é igual a 8 _ 1h =30 min.
168

2

Dessa forma, dado que o herdi tem uma dianteira de 50
minutos, e que o tempo total necesséario para chegar a

fronteira é de %z‘l h =60 min, segue-se que o objetivo

do heréi foi alcangado, pois ele dispunha de 60 — 50 = 10
minutos para chegar a fronteira.

1B

45 4,5-10°
X 15-10°
x=%=>x:150anos

[

12 p
Sejam L e L', tais que L=
1
L' 4000000 L' 25

1 1
- el=——.
25000000 4000000

Desse modo, 1=~ 1 [~ ¢ portnto,
25000000

LN (25 ., X -

) =\7 =L" =39,06L%, ou seja, a area destacada no

mapa foi ampliada aproximadamente, 39,06 vezes.
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